



东风日产 新轩逸 为中国喝彩!



左脚端在第一个栏架上,刘翔倒地后表情痛苦。



之 在现场

一栏未过 飞人早退

抵达伦敦后,刘翔曾表示要尽情享受这次奥运之旅。预赛第一枪,刘翔就意外摔倒,只能坐着轮椅离开赛场,早早结束了自己的第3次奥运征程。国家体育总局田管中心副主任冯树勇在新闻发布会上称:“我们初步怀疑是跟腱断裂,进一步的情况要去医院检查后才能知道。”雅典夺冠,北京伤退,伦敦摔倒,翔飞人的奥运之旅充满了艰辛。

本版稿件/新京报记者 胡莹



突发

第1个栏没能跨过去,单脚跳到终点 刘翔摔倒 再次伤别奥运

男子110米栏预赛,刘翔被分在第6小组第4跑道。入场时,刘翔一袭红衣,在赛道上格外显眼。当现场主持人介绍到刘翔时,他举起右手向伦敦碗台上的观众示意,脸上露出一抹笑容。

刘翔先是在赛道上蹦了一下,随后踏上了起跑器。他依旧身披1356号战袍,站上起跑线依旧神情凝重,不时皱一下眉头。将比赛号码贴在大腿上,对着捕捉表情的镜头,刘翔挤出了一个微笑。

发令枪响,刘翔0.123秒的起跑反应在9位选手中是最快的,但随即意外发生,他在发力攻第一个栏时左脚直接端在栏架

上,重重摔倒,观众席上一片哗然。在同组其他选手结束比赛后,刘翔艰难地从赛道上爬起来,受伤的右脚已不能着地。他一路单脚跳进运动员进场通道,在工作人员对他说了什么之后,刘翔又折回赛场,从跑道外侧一路单脚跳向终点。在最后一个栏架处,他停了下来,进到跑道上拍了拍他所在道次的栏架,俯身对着栏架深深一吻。

终点,同组对手上前与刘翔握手,并举起他的手臂向观众示意。之后,刘翔被搀扶着坐上轮椅,离开赛场。

赛后,中国田径队召开了发布会,刘翔和教练孙海平均未出席。中国

田径队总教练、田管中心副主任冯树勇介绍说:“他的伤是一直存在的,只是因为之前的比赛总是一枪,没有很快很近的后续比赛,所以在逐渐恢复。这次的情况不一样,奥运会是3枪,而且复赛和决赛之间只相隔两个小时。我认为正是模拟奥运赛制的训练让刘翔受了伤,他没有足够的时间休息。但在赛前的判断中,没有想到会出现这样的情况。跟腱的伤,特别是跟腱如果断裂的话,我想90%以上是没有征兆的。”

昨晚,有前方记者发微博称,刘翔跟腱断裂,代表团正在为其联系手术。



意外

9人参赛 4人出局 男子110米栏预赛第6组霉运不断

刘翔所在的第6小组可谓在这次男子110米栏预赛最衰的小组。9位选手出战,最终顺利跑过终点的却只有5个人。

发令枪响起,身处第5道道的波兰选手诺加·阿图尔刚起跑就因肌肉拉伤而减速停在跑道上,他甚至都没有做出尝试跨过第一个栏的动作。紧接着,出现意外

的就是与他相邻的刘翔。

这还不算,第6小组的霉运还在继续。第1道的塞内加尔选手穆萨·德姆贝勒与第2道的2009年世锦赛冠军、巴巴多斯小将沙恩·布拉斯怀特,在跨第一个栏时手臂就发生碰撞,布拉斯怀特随即被带倒,这一摔也结束了自己的比赛。而德姆贝勒虽然

未受到影响却在尝试跨越倒数第2个栏时打到了栏架,同样也退出了比赛。

赛后,处于跑道最内侧的德姆贝勒因犯规被取消了资格,刘翔、诺加·阿图尔及布拉斯怀特则都是因没有完赛而被淘汰出局,这一小组只有5人完赛,该小组第1名的13秒42也是6个小组中最差的成绩。



前奏

赛前热身与以往不一样

昨日,站在伦敦碗跑道上的刘翔与以往有些不一样。之前出现在跑道上,刘翔总是一副信心十足的样子,他会轻松地笑,会对着摄像机镜头做出各种搞怪的表情,而这一次,他的表情有些凝重,连微笑都显得不太自然。

央视记者尉迟学敏昨晚在微博上透露了刘翔热身的情况,“今天刘翔的赛前热身一共只跨了3次栏!每次只跨了3个栏架,而且没有发力冲。以往赛前热身刘翔通常会跨六七次。”比赛开始,走上赛道后,刘翔简单地活动一下就上了起跑线。发令枪响前,他蹲下身子给出了一个让人看不懂的笑容。

刘翔摔倒后,央视解说员杨健声音哽咽地喊出“刘翔像一个战士一样”,随后,杨健说:“以我对刘翔的了解,他应该知道他自己今天跑不到终点。而且也不知道起来之后会发生什么样的情况。也许是摔倒在第一个栏,也许是第二个、第三个,但对于他来讲这些都是是一样的。”央视田径专项记者冬日那则说:“在过去四年的日子当中,伤病每一天都困扰着他,每一次画面都有两位医生的身影。我们希望赶紧治好脚伤,传来好的消息。”

3天前,孙海平接受新华社采访时称对刘翔的脚伤仍不放心,这与之前中国代表团副团长段世杰和领队总教练冯树勇透露的信息一样。

